
市民説明会（まちなみ景観づくり） 参加者アンケート

裏面に続きます

Ｑ１ サポートブックの「まちなみのイメージ」にどのくらい共感しましたか？

とても共感
している

やや共感
している どちらでもない あまり共感し

ていない
まったく共感
していない

５ ４ ３ ２ １

本日はご参加ありがとうございます、あてはまるものに○をつけてください。
↑スマホでも
回答できます

Ｑ２ サポートブックの「まちなみのつくり方」を見て、自分もやってみたいと興味が
わきましたか？

とても興味が
わいた

やや興味が
わいた どちらでもない あまり興味がわ

かなかった
まったく興味が
わかなかった

５ ４ ３ ２ １



ご協力ありがとうございました。アンケート票はアンケート回収箱へお願いします。

Ｑ４ まちなみ景観づくりに関するワークショップ等に、今後参加してみたいと
思いますか？

とても参加
したい

やや参加
したい どちらでもない あまり参加

したくない
全く参加
したくない

５ ４ ３ ２ １

Ｑ５ あなたの年齢をおしえてください。

1. 0～9歳 2. 10～19歳 3. 20～29歳 4. 30～39歳 5. 40～49歳 6. 50～59歳

7. 60～69歳 8. 70～79歳 9. 80歳～

Ｑ６ 住んでいる地域をおしえてください。

1. 上町、上仲町、表町 2. 向田、東町 3. 横町、吹谷

4. 新道、御幸街、天王崎 5. その他（ ）

Ｑ７ 湯本にどのような関わりがありますか。

1. 住民 2. 事業者(飲食) 3. 事業者(サービス) 4. 事業者(旅館・宿泊)

5. 事業者(その他) ( ) 6. 湯本町内に通勤 7. 常磐地区内に通学

Ｑ８ 湯本町内に土地や建物を所有していますか。

1. 土地を所有している 2. 建物を所有している 3. どちらでもない。

Ｑ３ まちなみ景観づくりを支援する補助金について、どんな補助内容であれば利用
しやすいですか？

１．店構えの改修 ２．外壁の改修 ３．屋根の改修 ４．看板の改修

５．緑化


